

内部刊物
注意保存

杭州市新经济与新社会组织党务工作者协会

简报

2018 年第 7 期总第 65 期

杭州市两新党务工作者协会编印

2018 年 7 月 26 日

【本期导读】

- 1、富春江集团举办以“真情实意跟党走，脚踏实地办企业”为主题的纪念建党 97 周年暨总结表彰大会
- 2、传化集团召开纪念建党 97 周年暨“红色驱动 融入发展”党建论坛
- 3、娃哈哈集团召开“我爱我的党，我爱我的国”主题大会，庆祝建党 97 周年
- 4、浙江宏昊律所联合党支部开展辩论赛，献礼七一
- 5、富通集团党委开展“‘八一’慰问送温暖、军民情深话共建”活动
- 6、国电能源研究院党委举行党员示范岗授牌仪式
- 7、春风驿站举办“学唱入党誓词歌，牢记使命跟党走”主题党日活动
- 8、协会片组活动精彩纷呈：（1）第一片组（上城区、下城区）开展党建工作交流活动；（2）第八片组（临安区、桐庐县、淳安县、建德市）组团体验“互联网+党建”

☆富春江集团举办以“真情实意跟党走，脚踏实地办企业”为主题的纪念建党 97 周年暨总结表彰大会

富春江集团自创办之初就成立党支部，企业发展与党建工作同频共振，连续三届蝉联全国文明单位，连续 29 年举办纪念建党大会。创新地提炼了“三个情怀”、“三条底线”、“三个融合”、“三个做什么”的党建“he”文化，用实际行动诠释党建就是生产力，党建就是凝聚力。

6 月 30 日下午在集团总部多功能厅举办了以“真情实意跟党走，脚踏实地办企业”为主题的纪念建党 97 周年暨总结表彰大会。

浙江省委组织部两新组织党建处处长扬州、浙江省委组织部两新党建处副处长王祥磊、富阳区委组织部副部长、区委两新工委书记吴通赛、杭州市委组织部两新党建处主任科员吴晔晖、东洲街道党工委副书记何海强及建设银行、农特集团、新登镇、长兰村领导和党员代表，以及东洲街道村企党员代表和来自集团不同岗位的 270 多名党员共同参加开放式党建活动。

会议发布集团党建宣传片与 2017 年集团党建十件大事、先进表彰、支部风采秀、乡村振兴签约、党建共建签约等环节内容。

为积极响应习总书记提出的乡村振兴战略，经集团党委多次实地调研，最终在会上与农特集团、新登镇长兰村正式签订三方协议，并发挥农特集团在“互联网+农业”领域的优

势，真正把精准扶贫工作落到实处。

建行富阳支行是富春江集团重要合作伙伴，会上签订了银企党建合作协议，是双方合作的延伸和深化。建行杭州市分行纪委书记胡勇刚说：建行富阳支行将和富春江集团一起“共建共学共同践行、紧密协作共享资源、大胆尝试共同创新、及时总结共创品牌。”

支部风采秀环节中，集团6位书记委员上台后分别接受主持人的访谈，就所在支部的品牌建设与大家进行了分享。富春江集团在富阳率先创建“一支部一品牌”工作。26个支部就是26座堡垒，每个支部都能发挥作用，就能为集团的发展汇聚无穷的力量。

集团党委书记、董事局主席孙庆炎作了《真情实意听党话，脚踏实地办企业》的党建工作报告。孙书记指出，今年是中国共产党成立97周年、改革开放40周年，也是富春江集团成立的33周年，党建工作陪伴集团发展了33年。从创业初期到实施兼并阶段，再到现在的迈入转型发展关键期，集团党委充分发挥政治核心作用，党建力量成为引领和推动富春江集团发展的根本力量。孙书记要求，新时期党委要继续把党的声音传递好，把和谐劳动关系落实好，把企业做强做好。

浙江省委组织部两新组织党建处处长杨州充分肯定了富春江集团在党建工作上的成绩与探索，并相信富春江集团一定能成为办好中国特色社会主义新时代企业的典范；一定能

成为抓好新时代中国特色社会主义党建的典范；一定能成为践行新时代中国特色社会主义企业价值的典范。

☆传化集团召开纪念建党 97 周年暨“红色驱动 融入发展”党建论坛

为纪念中国共产党成立 97 周年，传化集团党委于 6 月 29 日，隆重举行纪念建党 97 周年暨“红色驱动 融入发展”党建论坛。集团在杭各产业、企业党务干部和党员代表 160 余人参加会议，全国各地近 60 个支部同时以视频形式参加活动。

开设党建论坛，既是交流，更是学习，这是集团党委继续坚持 2017 年的这一富有创新意义的做法。本次论坛还特别邀请新安集团党组织主要负责人参加、分享。无锡公路港党支部孙醒、纺化技术党支部陈八斤、杭州公路港党支部王跃节、新安集团运营党支部张伟红等 10 名来自智联、化工等产业基层党组织的党务干部分别上台作了他们的党建论文分享。这 10 篇论文是从今年集团党委收到的 41 篇党建征文中的优秀作品，各有千秋。

随着集团的快速发展，党群组织在快速增长，党群干部队伍新增、调整频繁，新任党群干部对集团党群工作流程亟待熟悉、党群业务知识亟待提升，而新上任的党群干部对基础业务工作也存在一些盲区与误区，当日下午还举办了集团党务、工会干部培训班。与去年的党群干部培训班的不同之

处在于，本次培训，党务、工会干部融合在一起，共聚一堂。且本次培训的讲师，均是传化内部专家——由集团资深党务干部、智联党委副书记陈献勇为与会人员作党务实操培训；集团党群办副主任颜碧虹作工会实操培训。

培训还安排了分组互动讨论，9个小组分别围绕“在党群工作推进过程中，怎样理解载体创新，有哪些载体可以创新，怎么做？”、“企业在打造阳光队伍，营造风清气正环境中，党群组织如何作为，在现有的基础上还可有哪些创新？”等5个问题，展开热烈的讨论，并先后登台作讨论成果分享。

集团党委书记陈捷在论坛结束时，作了重要讲话，对10篇论文作了精要的点评，肯定了党建论坛对传化党建工作的重要意义和作用，并强调传化党建一直提倡基层组织模式，即工作重心在基层，工作作为在基层，工作的创新在基层。做论坛，尤其是面向基层，内容要防止过大，要想办法聚焦，找小点，讲出工作的深度。党务工作者，平时在工作中除了埋头拉车，也要抬头看路，除了自己实干，也要学会构架总结。基层支部工作则要尽可能地往细处走，往顶上走。工作做得越深，跟经营就贴得越近，员工就跟企业贴得越亲。

最后,集团党委常务副书记朱肖祥作总结讲话，他从:聚焦党经联动，深化协同机制建设；聚焦工作融入，促进企业转型发展；聚焦文化落地，强化观念引导；聚焦和谐劳动关系建设，细化员工关心关怀；聚焦党群联动，展现组织活力

五个方面，对集团党群半年工作进行了总结，并从：对照年度目标责任书、对照半年度差异分析，深化党经协同、高质量发展协同、党建规划制定、文化大纲宣贯落地、全国民主管理现场会推进、持续激发员工创新创业热情等方面，对下半年工作作了部署。

☆娃哈哈集团举行以“我爱我的党，我爱我的国”为主题的大会，庆祝建党 97 周年

6月26日，以“我爱我的党，我爱我的国”为主题的中国共产党诞辰97周年庆祝大会在娃哈哈大礼堂举行。在杭党员、干部员工参加了此次大会。

习近平总书记描绘新时代的视频拉开了此次庆祝大会的序幕。集团公司党委书记吴建林宣读2018年组织发展工作的决定。今年共有50名拟发展对象接受党组织的考验，顺利加入中国共产党，成为一名光荣的党员。

这批新党员来自娃哈哈各条战线，他们政治可靠，思想过硬，均是各自岗位的佼佼者。有来自科研战线的、有来自分公司基层的、也有来自销售前线的。集团总经理宗庆后为18位新党员代表一一佩戴带有党徽、象征党员身份的上岗证。

面向党旗，新党员们庄重宣誓：“我志愿加入中国共产党……”洪亮慷慨的声音，是党员们对组织立下的誓言。

宗庆后说，今年是全面贯彻党的十九大精神开局之年，是改革开放40周年，也是决胜全面建成小康社会、实施“十

三五”规划承上启下的关键一年。同样也是娃哈哈革故鼎新，全面创新的关键一年，作为共产党员，我们必须立足新时代，勇于新作为，再创新辉煌。

娃哈哈是在党的改革开放政策下，乘着改革开放的东风发展壮大起来的民营企业。宗庆后回顾了娃哈哈的发展史，同时也向全体娃哈哈的党员干部提出了要求：娃哈哈的党员干部要补足精神之“钙”，做一个信念坚定的人；娃哈哈的党员干部要强化责任担当，做一个积极进取的人；娃哈哈的党员干部要善于学习，尽快解决“本领恐慌”问题；娃哈哈的党员干部要不断加强品德修养，做一个形象良好的人。

☆浙江宏昊律所联合党支部开展辩论赛，献礼七一

7月1日，为庆祝建党97周年，增强党支部的凝聚力和战斗力，浙江宏昊律师事务所联合党支部开展迎七一·纪念建党97周年活动。

活动开始，全体党员面对党旗庄重宣誓。

党支部书记傅娟娟向全体党员通报了《关于成立中国共产党浙江宏昊律师事务所联合支部委员会的通知》。为进一步落实两新组织党的组织和工作双覆盖的要求，经司法局党委会议研究决定撤销中国共产党浙江宏昊律师事务所支部委员会，同时成立中国共产党浙江宏昊律师事务所联合支部委员会，共由18家律所组成。

接着开展了主题为“律所搞党建能促进律所创收吗？”

的辩论赛。本次活动组织了青年律师一起参与，把党建带群体现在活动中。辩论赛你来我往、唇枪舌战，现场气氛热烈。

辩论结束后，傅娟娟书记为全体党员上党课，学习全区过硬支部培育工作建议，讨论过硬支部创建方法和举措。

☆富通集团党委开展“‘八一’慰问送温暖、军民情深话共建”活动

为喜迎中国人民解放军建军 91 周年，深入贯彻党的十九大精神，加强军民团结，7 月 15 日下午，富通集团党委办公室走访、慰问了富阳区人武部，向他们致以节日的问候，带去了富通人的关心和祝福。同时，集团党工团代表们与广大官兵欢聚一堂，观看了“中国梦，强军梦”专题演出活动。

整场晚会有歌舞、小品等丰富多彩的节目，抒发了军民同心、喜庆“八一”的心情，讴歌了“军爱民、民拥军，军民团结一家亲”的鱼水深情。

多年来，富通集团始终坚持开展军民共建等拥军活动，特别是每年“八一”建军节、春节来临之际，通过各种形式的共建和走访，进一步加深了军民之间的感情，树立企业主动履行社会责任的良好形象。

☆国电能源研究院党委举行了党员示范岗授牌仪式

近日，国电能源研究院党委举行了党员示范岗授牌仪式。

党委委员、各党支部委员及以上、院团委、工会及人力资源等部门负责人参加会议。

党委书记、总经理叶水泉亲自为党员示范岗、示范集体授牌，这次被授牌的共有 23 名示范党员和 2 个示范集体。去年，源牌设备公司党支部率先开展了党员示范岗活动，通过此次授牌，这项活动正式在全院范围内推开，这是党员亮身份、亮责任，接收监督，发挥作用的具体体现。被树为示范岗的党员，必须具备五方面的要求：积极向上、政治思想好；勤奋学习、业务水平好；以身作则、组织纪律好；乐于奉献、服务大局好；诚实守信、思想品质好。同时，“党员示范岗”、“示范集体”实行动态管理，一旦发现示范岗党员出现严重问题，立即撤销称号，收回岗牌。

☆春风驿站举办“学唱入党誓词歌，牢记使命跟党走”主题党日活动

为激励广大党员进一步坚定信心、振奋精神、砥砺奋进，努力开创各项工作新局面，7月16日晚，春风党群服务驿站和春风动力党委联合举办“学唱入党誓词歌，牢记使命跟党走”主题党日活动，特邀余杭区文化馆声乐老师贺金彪现场教唱入党誓词歌《我宣誓》。参加主题活动的有春风驿站成员单位微光电子党委、西奥电梯党委、诺贝尔党委、兴源环境党总支、四通化纤党支部、欧伦电气党支部、福斯达党支部、港华燃气党支部、万陈社区党总支和春风动力党委的 100

多名党员。

春风驿站站长、春风动力党委书记朱方志说，举办这样的学唱活动，并通过今后党员活动时的经常唱，旨在让全体党员重温申请入党时的思想激情和奋斗追求，回顾入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心，唤醒先进意识，增强党性观念，自觉发挥先锋模范作用。

☆协会片组活动精彩纷呈

(1) 第一片组（上城区、下城区）开展党建工作交流活动

7月25日，第一片组在浙江中智经济技术服务公司开展党建工作交流活动，组织成员参观并进行座谈交流。协会秘书长陈亚君、下城区两新科科长金杰应邀出席会议。

大家在浙江中智经济技术服务公司党总支副书记冯利国的带领参观了阅读角、荣誉墙、办公环境、党员活动室、党建宣传栏，并听取了中智的组织架构、业务发展及先进党组织经验做法的介绍。随后在会议室召开了党建工作座谈交流会，大家积极发言，交流党建工作心得体会，同时还对当前两新党务工作者如何更好推动企业发展等问题进行了探讨。

第一片组组长、娃哈哈集团党委书记吴建林对大家积极参与和支持片组工作、用心建言献策表示感谢，号召大家一如既往地支持协会和片组工作，加强互联互通。

协会秘书长陈亚君首先肯定了第一片组的活动，同时部署了协会近期的重点工作，如持续深化牵手结对等活动。

(2) 第八片组（临安区、桐庐县、淳安县、建德市）组团体 验“互联网+党建”

7月20日，协会第八片组组织开展了片组活动，集体参观学习协会会员单位青庭科技的“云集党员体验馆”项目点，体验互联网+党建。协会秘书长陈亚君应邀参加。

第八片组成员单位参观了云集线下商品展厅和党员活动室，体验了云集党员体验馆内的VR、AR等虚拟现实设备，身临其境感受了湖南红船和革命纪念馆，参与了红军翻越雪山的互动场景，观摩了云集智慧党建平台的操作演示。参观结束后，第八片组成员单位纷纷表示，不虚此行，感受到了“互联网+党建”的魅力，给自身企业的党建工作带来了触点，为党建创新工作点燃了火花。

报：省委组织部、省委两新工委，市委组织部、市委两新工委，
市委组织部两新党建处、各区、县（市）委组织部、各区、县（市）
委两新工委、张仲灿、李志龙

发：协会会员
